
 
 

 

 

Mit einem jährlichen Ausstoß von über 6 Millionen Hektolitern ist die Krombacher Gruppe einer der 
größten Getränkehersteller in Deutschland. Mehr als 1000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter arbeiten mit 
großer Begeisterung und viel Engagement für unsere erfolgreichen Marken. Neben dem Flaggschiff 
Krombacher Pils, der meistgekauften und beliebtesten Pilsmarke in Deutschland, wurde mit Radler und 
Weizen sowie unseren alkoholfreien Produkten eine erfolgreiche Markenfamilie aufgebaut. Seit April 2012 
ganz neu auf dem Markt ist KROMBACHER`S FASSBRAUSE. Seit 2006 gehören auch die Marken 
Schweppes, Orangina und Dr Pepper zu unserem Marken-Portfolio. Schweppes ist im Segment der 
Bittergetränke die führende Marke sowohl im Lebensmitteleinzelhandel als auch in der Gastronomie. 
Die GVS Getränkevertrieb Südwestfalen, ein Unternehmen der Krombacher Gruppe, die verschiedene 
Dienstleistungen für die Brauerei erbringt sucht ab sofort für den Zeitraum von sechs Monaten einen 

Praktikanten (m/w) für den Bereich Customer Relationship 
Management

 
Das erwartet Sie: 
 
Sie unterstützen unseren Leiter CRM bei seiner täglichen Arbeit und erhalten zudem Einblicke in 
verschiedene Bereiche, wie z. B. Kundenbindungssysteme, Verbraucherservices, Collection und 
Brauereibesichtigung. Sie erstellen Präsentationsunterlagen und arbeiten an laufenden Projekten mit. 
Auch die eigenständige Abwicklung einzelner Projekte ist vorgesehen. 
 
Das erwarten wir:  
 
Sie sind Student der Wirtschaftswissenschaften und befinden sich im Hauptstudium mit dem 
Schwerpunkt Absatz/Marketing, Medien oder Kommunikaiton. Sie haben gute Studienleistungen 
vorzuweisen und besitzen bereits erste praktische Erfahrungen im Bereich Marketing und/oder bei einer 
Agentur. Neben der Fähigkeit zum konzeptionellen und analytischen Denken verfügen Sie über eine 
selbständige Arbeitsweise und die Fähigkeit, sich leicht auf wechselnde Aufgaben, Situationen und 
Menschen einzustellen. Teamfähigkeit, Freude am Lernen und hohe persönliche Leistungsbereitsschaft 
sowie ein überzeugendes und selbsticheres Auftreten runden Ihr Profil ab. Die Instrumente des 
Marketing-Mix sind Ihnen ein Begriff und Sie verfügen über sehr gute PC- und Internet-Kenntnisse. 
 
 
Interessiert? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung, bitte ausschließlich über unser Onlineformular. 
 

 

 
GVS Getränkevertrieb Südwestfalen GmbH & Co. KG, 57223 Kreuztal 

Für Rückfragen steht Ihnen Frau Bettina Petri (Tel. 02732 / 880 - 282) zur Verfügung.


